

ВЕЧЕР НА РЕЙНЕ

19 НОВИНОК BASELWORLD

ЕКАТЕРИНА ЗИБОРОВА, АЛЕКСЕЙ ТАРХАНОВ



— Пружины из карбонового композита TAG Heuer отличаются исключительной ударопрочностью, не чувствительны к магнитным полям и при этом являются идеально сформированной математической формой

Chanel

Французская модная марка привезла в Базель не только новое издание своих знаменитых J12, получивших новую интерпретацию двадцать лет спустя после их создания. В последние годы Chanel Horlogerie активно работает над созданием собственных механизмов, предназначенных для часов специальных серий. Показанные три года назад Monsieur de Chanel с прыгающим часом и ретроградной минутной стрелкой и первым шанелевским механизмом Calibre 1 вышли теперь в полностью черном корпусе из керамики. Monsieur de Chanel не массовые часы, а Monsieur de Chanel Edition Noire и вовсе достанутся только 55 покупателям — как и полностью черные Boy.Friend с продуманным рисунком скелетонизированных мостов.



— Chanel Monsieur de Chanel Edition Noire



— Chanel Boy.Friend Skeleton Edition Noire

Tag Heuer

Швейцарцы из TAG Heuer представили очередной вариант своих известных часов 1960-х годов Autavia в разных материалах корпуса 42 мм с разными цветами циферблата и разными материалами кольца циферблата: сталь, черная или синяя керамика. Это сертифицированный хронограф COSC, но главное в новой серии TAG Heuer, что механизм Calibre 5 имеет совершенно новую, впервые примененную в серийных часах инновационную балансовую спираль из карбонового композита. Этот материал, разработанный в научном институте LVMH под руководством Ги Семона, способен изменить основы работы классического часового механизма. Новые Autavia легко отличить по надписи Isograph на циферблате.



— TAG Heuer Autavia Isograph

